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Municipalidad de Turrubares 

Acta de Sesión Extraordinaria No.44-2017 

 

Sesión Extraordinaria, 44-2017, celebrada por el Concejo Municipal de Turrubares en el 

Salón de Sesiones Municipales, a las dieciséis  horas, treinta minutos  del 25  de setiembre  

del año  dos  mil diecisiete. 

 

Capítulo No.1. Comprobación del Quórum. 

Artículo No.1.La Presidenta Municipal Ana Ivonne Santamaría Monge, una vez 

comprobado el Quórum, da inicio a la Sesión Extraordinaria No.44-2017 correspondiente al 

día viernes 25 de setiembre  del año 2017. Con la asistencia de los señores regidores:  

 
Regidores Propietarios: Ana Ivón Santamaría Monge, preside la sesión  

                                     Dinia Perez Arias 

                                     Luis Salazar Monge  

Regidores suplentes:     Ana Jiménez Arias   

Síndicos Propietarios:   Ana Agüero Jiménez   

       Funcionarios:       Giovanni Madrigal Ramírez, Alcalde Municipal 

                                    Carmen Agüero Valverde,  Secretaria  del Concejo 

 

Capítulo No.2. Aprobación del Orden del Día 

Artículo No.1. La Presidenta Municipal Ana Ivonne Santamaría Monge, somete a 

votación el Orden del Día, el mismo es  aprobado por los regidores presentes quedando de 

la siguiente manera: 

 
1. Comprobación del Quórum 

2. Aprobación del Orden del día 

3. Atender al Ing. Luis Arias Araya 

Director Regional del ICE  

4. Mociones 

 
Capítulo No.3. Atender al Ing. Luis Arias Araya 

Director Regional del ICE  

 

Artículo No.1. El Ing. Luis Arias Araya, Director Regional del ICE,  no se hizo presente a 

la Sesion Extraordinaria  programada para este día.  

 

 

Finaliza la sesion al ser las diecisiete  horas. 

 

  

 

------------------------------------                                               --------------------------------------- 

        PRESIDENTE                                                                              SECRETARIA   


